AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik
1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
1516071 0640 BigmkonxyBaHHS pi3HHUII MiX po3MipoM HiHH (Tapudy) Ha TEIUIOBY €HEPTii0, Y TOMY 4Yuci ii BUpOOHHUITBO, TPAHCTIOPTYBAHHA Ta
MoCTa4aHHs, KOMYHaJIbHI OCIYTH, IO 3aTBEPKyBanrcs abo MOTOAXKYBAJINCS PIIICHHAM MICIIEBOI'O OpraHy BUKOHABYOi BIagu Ta
OpraHy MiCIICBOTO CaMOBPSIIyBaHHsI, Ta PO3MIPOM €KOHOMIYHO OOIPYHTOBAaHHMX BUTpAT Ha iX BUPOOHHMITBO (HAJIaHHS)
(KIIKBK JI5(MB)) (KOKBK) (HaiiMeHyBaHHS OFOJKETHOI POrpaMH)
3aBmaHHs OIOKETHOI IPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m A
1 BigmkoyBaHHs pisHULI B Taprdax 3a HaJlaHi HOCIYTH 3 IIEHTPalli30BaHOTr0 Bojonocradyants Ta BogoBiaseaeHus KII "[opsHun"

Pe3ynpTaTrBHI NOKa3HUKH OFOHKETHOI ITPOTpaMH

[Nonepenniit pix 3BiTHUH piK
3aTBepaKEeHO . 3aTBepaKEeHO .
. IHaeKC criBBIIHOMIEHHS . IHaeKc CriBBIIHOLIEHHS
No Onuuuns | MACOpTOM GOJKETHOT Bukonano ) IIaCIIOPTOM OIOIKETHOT Bukonano .
[MoKa3HUKH ! MOKa3HHKIB MOKa3HHKIB
3/n BUMIpY nporpamu nporpamu
3aranbHui | crenianbHuil | 3araneHuil | crenianbHuil | 3aranbHuil | creuianbHuii | 3arambHuil | crenianbHuil | 3araneHuil | cenianbHuil | 3araneHuil | crenianbHui
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn
Hapnanus norounoro tpancoepry KIT "Topsaun"
EdexruBHocti
1 Cepenns cyma BiALIKOAYBaHHs 0JHOrO 3axoxy [Iporpamu | I'pH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 714 221,00 0,00 708 209,71 0,00 1,01 0,00
Po3paxyHOK OCHOBHUX MapaMeTpiB OLIHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHACKCY MMOKA3HUKIB €PEKTHBHOCTI
I(ed) = (1,01)/ 1 * 100 = 100,85 100,85
0) pO3paxyHOK CepeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
1) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) TIOPiBHAHHS Pe3yJIBTATUBHOCTI OFOHKETHOI POTPAMH i3 TOKa3HUKAMH TTOTICPEIHIX TIEPio/IiB



I(1)= () /0 * 100 = 0,00 = 100,85 0,0000 = I < 0.85 = 0 Gais 0,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,85 + 0,00 + 0,00 = 100,85

BiamosinHo 11.3.2. MeTonuku 31ificCHEHHS TOPIBHSUIBHOTO aHaNi3y e()eKTHBHOCTI OOJKETHHX MPOTpaMm, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3IOPSTHUKaMH KOILTIB MICIIEBUX OIOKETIB, ISl OI0/KETHHUX ITPOTPaMm,
SKi HE MICTATb IPYIH PE3YJIbTATUBHUX NOKA3HHUKIB €()eKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OFOJDKETHUX IpOrpaMm, JUIs SIKUX HEMae JIaHHUX 3a TOoNepe/IHi OI0/PKETHI epiosin, 3arajibHa [IKajla aHaji3y
e(eKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy NIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTh JaHUX JUIs pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiIIOBIIHE 3HAUCHHS IIKaIH e()eKTUBHOCTI nporpamu Ha 125

[Tpu nopiBHSAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOIO OL[IHKH €()EeKTUBHOCTI OIOPKETHUX MPOTrPaM MOXKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, 1110 JIaHa IPOrpamMa Ma€ BUCOKY e(heKTUBHICTh

HavaabHuk ynpabJiHHs Kuna B.O.

(migmuc)

I'osnoBHuii Oyxraarep IMapmenxo H.B.
(miammc)




